
Ⅲ 学校質問紙の調査結果
全国集計

※児童生徒質問紙調査とのクロス集計は、学校ごとに児童生徒の回答を集計し、得られた値（平均または回答比率）をもとに算出している。

	1　集計結果

21.1

30.9

78.9

69.1

37.2

43.8

18.6

7.6

44.2

48.5

■ 設定していた　■ 設定していなかった

（%）
0 100908070605040302010

質問1質問1 令和４年度に、児童／生徒の体力・運動能力の
向上のための学校全体の目標を設定していまし
たか。

●小学校
●中学校

（%）
0 100908070605040302010

●小学校
●中学校

質問2質問2 令和４年度に、児童／生徒の体力・運動能力の
向上のための学年としての目標を、学校として
の目標と別に設定していましたか。
■ 全学年で設定していた　■ 一部の学年が設定していた
■ 設定していなかった

26.3

20.2

14.0

10.0

7.3

6.8

52.3

63.0

13.3

47.8

7.5

10.1

79.2

42.1

■ 年間を通して行った ■ 半年程度行った
■ 3か月程度行った ■ 1か月程度行った

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

■ 全ての児童／生徒に対して行った
■ 一部の学年の児童／生徒に対して行った　■ 行っていない

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

質問3-2質問3-2 （質問３で「全ての児童／生徒に対して行っ
た」または「一部の学年の児童／生徒に対
して行った」と回答した学校）その取組は
どのくらいの期間行いましたか。

質問3質問3 令和４年度に、体育授業以外で、全ての児童／
生徒の体力・運動能力の向上に係る取組を行い
ましたか。

25.0

2.6

34.9 31.9
27.2

31.8

59.7

45.8

7.8
11.0

25.0

2.6

34.9 31.9
27.2

31.8

59.7

45.8

7.8
11.0

質問3-3質問3-3 （質問３で「全ての児童／生徒に対して行った」、または「一部の学年の児童／生徒に対して行った」と回答
した学校）その取組をいつ行いましたか。（複数回答可）

80
70
60
50
40
30
20
10
0

（％）

始業前 中休み 昼休み 放課後 その他

■ 小学校（n=16,288）　■ 中学校（n=5,110）

15.115.1

43.443.4

16.116.1

27.027.0
24.024.0

19.419.4
13.813.8 15.115.1

64.864.8

55.855.8

14.614.6

22.722.7
16.616.6

32.432.4

3.53.5

10.610.6

質問3-4質問3-4 （質問３で「全ての児童／生徒に対して行った」、または「一部の学年の児童／生徒に対して行った」と回答
した学校）どのような活動を行いましたか。（複数回答可）

■ 小学校（n=16,288）　■ 中学校（n=5,110）
80

70

60

50

40

30

20

10

0

（％）

なわとび ランニング 体操 ボール運動 複合した活動 運動遊び 特定していない その他

82　｜　第2章 基礎集計

082-087_R5tairyoku_ARK_F1.indd   82082-087_R5tairyoku_ARK_F1.indd   82 2023/12/06   15:072023/12/06   15:07



Ⅲ

第
２
章 

基
礎
集
計

34.7

50.2

19.0 21.5
16.9

22.2

6.7

40.7 41.1

19.2

33.4

58.4

22.9

3.8

34.7

50.2

19.0 21.5
16.9

22.2

6.7

40.7 41.1

19.2

33.4

58.4

22.9

3.8

質問3-5質問3-5 （質問３で「全ての児童／生徒に対して行った」、または「一部の学年の児童／生徒に対して行った」と回
答した学校）その活動を行う上で、どのような取組をしましたか。（複数回答可）

縦割り（異学年）
での交流を行った

児童／生徒による自主的な
準備・計画を
取り入れた

学級対抗などの
対戦形式を
取り入れた

数値目標を
設定した

記録カードなど
を活用し
自己の成果
を記録した

児童／生徒が行える
運動遊びの種類を
多く設定した

その他

80
70
60
50
40
30
20
10
0

（％）■ 小学校（n=16,288）　■ 中学校（n=5,108）

18.0

57.7

25.1

19.8

56.9

22.4

3.1

3.5

70.3

77.3

26.6

19.2

■ 全教師が参加する　　　　■ 該当学年の担当教師が参加する
■ 一部担当教師が参加する

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

質問3-6質問3-6 （質問３で「全ての児童／生徒に対して行った」、
または「一部の学年の児童／生徒に対して行っ
た」と回答した学校）その取組には、教師はど
のように関わっていますか。

■ 増えた　■ ほとんど変わらない　■ 減った

（%）
0 100908070605040302010

●小学校
●中学校

質問3-7質問3-7 （質問３で「全ての児童／生徒に対して行っ
た」、または「一部の学年の児童／生徒に対
して行った」と回答した学校）その取組時
間は、前年度と比べて変わっていますか。

1.0

1.8

24.3

20.7

60.0

60.5

14.6

17.0

20.3

14.1

29.0

19.7

50.8

66.2

■ 行っている　■ 行う予定である　■ 行っていない

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

質問4質問4 教師は児童／生徒の体力向上や体育／保健体育の授業
研究に関する校内外の研修や研究会に参加し、自校の
体力・運動能力の向上に係る取組に反映していますか。

（%）
0 100908070605040302010

●小学校
●中学校

質問5質問5 運動やスポーツが苦手（嫌い）な傾向がある児
童／生徒向けの取組、または技能の程度に応じ
た取組を現在行っていますか。（行う予定はあ
りますか）

■ よくしている　　　■ どちらかといえばしている
■ あまりしていない　■ 全くしていない

30.9
11.1 4.1 9.9

1.1

73.3
58.7

25.6
6.5

15.5
1.6

95.5

30.9
11.1 4.1 9.9

1.1

73.3
58.7

25.6
6.5

15.5
1.6

95.5
17.2

20.0

27.5

27.8

55.3

52.2

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

質問6質問6 令和4年度の全国体力・運動能力、運動習慣等
調査の結果を踏まえた取組をしていますか。

質問6-2質問6-2 質問6で「している」「予定している」と回
答した学校は、どのような取組をしました
か（取り組む予定ですか）。（複数回答可）

■ している　■ 予定している　■ していない
■ 小学校（n=15,551）　■ 中学校（n=7,831）

100
80
60
40
20
0

（％）

保健体育の
授業改善に
取り組んだ

保健体育の
授業以外で

児童／生徒に対して
体力向上に関する
取組を行った

家庭・保護者
に対して

児童／生徒の
体力向上に関する
働きかけを行った

地域と
連携して

児童／生徒の
体力向上に関する
取組を行った

運動時間が
少ない児童／
生徒に対して

体力向上に関する
取組を行った

その他

2.6

1.1

50.9

32.9

46.4

65.9

0.1

3.1
0.1

0.1

0.1

5.4

44.3

60.6

52.5

33.9

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

質問7質問7 体育／保健体育の授業の冒頭で、その授業の目標（めあて・
ねらい等）を児童／生徒に示す活動を取り入れていますか。

（%）
0 100908070605040302010

●小学校
●中学校

質問8質問8 体育／保健体育の授業の最後に、その授業で学習
したことを振り返る活動を取り入れていますか。

■ いつも取り入れている　　■ だいたい取り入れている
■ あまり取り入れていない　■ 全く取り入れていない

■ いつも取り入れている　　■ だいたい取り入れている
■ あまり取り入れていない　■ 全く取り入れていない
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0.1

0.2

1.9

1.9

58.7

50.5

39.2

47.4

1.4

2.0

38.4

10.2

60.2

87.8

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

質問9質問9 体育／保健体育の授業では、児童／生徒同士で助け合っ
たり、役割を果たしたりする活動を取り入れていますか。

（%）
0 100908070605040302010

●小学校
●中学校

質問10質問10 体育／保健体育の授業では、児童／生徒同士
で話し合う活動を取り入れていますか。

■ いつも取り入れている　　■ だいたい取り入れている
■ あまり取り入れていない　■ 全く取り入れていない

■ 全ての学年で取り入れている　
■ 一部の学年で取り入れている　■ 取り入れていない

3.126.835.230.84.1

2.722.525.836.312.7

質問11質問11 体育／保健体育の授業におけるICTの活用について、どのくらいの頻度で活用していますか。

■ 毎時間活用している ■ 週に１時間程度活用している　■ 月に１時間程度活用している
■ 年に数時間程度活用している ■ ICTを活用していない

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

87.5

34.7

15.6

37.0

8.1

91.4

35.0

50.5
61.4

17.4

7.1

質問11-2質問11-2 体育／保健体育の授業でICTを活用している場合、どのように活用していますか。（複数回答可）

児童／生徒の動きを撮影し、友達同士で確認をさせることで、
課題発見に繋げるようにしている

ゲームや試合の様子を撮影して、チームで
作戦を立てる際の参考にするようにしている

以前に撮影した児童／生徒の動きと比較して、変容を
確認させるようにしている

毎時間の児童／生徒のデータを記録して見える化することで、
個人の目標を立てさせるなど技能の向上に役立てている

教師の業務改善に活用している
（中学校のみの選択肢）

その他

中学校
小学校

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）

91.1

29.0

64.2

14.5

48.2

11.9

12.6

12.6

11.7

1.9

0.8

93.9

35.9

55.1

17.7

59.9

3.3

10.7

13.4

7.9

0.3

0.5

91.1

29.0

64.2

14.5

48.2

11.9

12.6

12.6

11.7

1.9

0.8

93.9

35.9

55.1

17.7

59.9

3.3

10.7

13.4

7.9

0.3

0.5

質問12質問12 体育／保健体育の授業で大切にしていることを上位から３つ選んでください。

体を動かすことの楽しさを実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で生かせるようにすること 

動きのポイントなどの知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等にかかわらず、共に学習させること

運動領域と保健領域／体育分野と保健分野の関連を図ること

その他

中学校（n=9,789）
小学校（n=18,776）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）
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16.416.4

32.632.6

8.88.8

30.730.7

13.413.4

32.832.8

47.547.5

16.116.1

34.134.1

53.853.8

9.09.0

1.21.2

質問13質問13
体育の授業で課題に感じていることを上位から３つ選んでください。

（小学校）

体つくり運動系の指導

器械運動系の指導

陸上運動系の指導

水泳運動系の指導

ボール運動系の指導

表現運動系の指導

個に応じた指導

学級全体に目を行き渡らせること

評価の方法

運動が苦手な児童への対応

障害のある児童への対応

その他

小学校（n=18,776）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）

13.4

14.6

4.6

27.6

4.6

26.4

30.5

9.8

37.6

12.4

39.5

36.6

15.8

18.6

2.1

13.4

14.6

4.6

27.6

4.6

26.4

30.5

9.8

37.6

12.4

39.5

36.6

15.8

18.6

2.1

質問13質問13
保健体育の授業で課題に感じていることを上位から3つ選んでください。

（中学校）

体つくり運動の指導

器械運動の指導

陸上競技の指導

水泳の指導

球技の指導

武道の指導

ダンスの指導

体育理論の指導

個に応じた指導

学級全体に目を行き渡らせること

評価の方法

運動が苦手な生徒への対応

障害のある生徒への対応

技能の程度や、障害の有無等にかかわらず、共に学習させること

その他

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）

中学校（n=9,789）

7.2

18.2

21.9

18.7

31.7

2.0

31.5

11.3

31.3

36.0

23.0

50.8

1.6

13.0

7.2

18.2

21.9

18.7

31.7

2.0

31.5

11.3

31.3

36.0

23.0

50.8

1.6

13.0

質問14質問14 運動やスポーツ、児童／生徒の体力について、家庭とどのような連携をしていますか。（複数回答可）

児童／生徒と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

家庭に対して、児童／生徒が運動やスポーツを実施することを
啓発するための資料を配布している

家庭に対して、児童／生徒の生活習慣（スクリーンタイムも
含む）改善のための資料を配布している

家の人や児童／生徒に対して地域の運動やスポーツに
関する行事に参加するよう促している

体力に関する調査の結果を家庭に連絡している

特に連携はしていない

その他

中学校（n=9,789）
小学校（n=18,776）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）
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72.527.5

■ 導入している　■ 導入していない

質問16質問16
体育の授業で教科担任制を導入していますか。

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

（小学校）

20.8

79.3

1.1

4.7

2.5

27.4

32.2

41.0

48.2

72.9

74.7

12.4

20.8

79.3

1.1

4.7

2.5

27.4

32.2

41.0

48.2

72.9

74.7

12.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

常勤もしくは非常勤の
体育専科教員の配置

校内の教員による
授業交換

地域の複数の
小学校との連携

地域の中学校との
連携

その他

質問16-2質問16-2
教科担任制を導入している場合、具体的な取組を選ん
でください。（複数回答可）

（小学校）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

第1学年

第2学年

第3学年

第4学年

第5学年

第6学年

特別支援学級

質問16-3質問16-3
教科担任制を導入している場合、第何学年の体育の授業
で実施していますか。（TTによる指導も含む）（複数回答可）

（小学校）

93.8

97.3

93.0

97.1

1.2

0.2
1.2

0.9
0.2

0.2

0.2
1.0

4.1

2.3

4.8

2.5

令和４年度常勤

令和４年度非常勤

令和５年度非常勤

令和５年度常勤

（%）
0 10010

■ 1人　■ 2人　■ 3人以上　■ 0人

質問17質問17
体育専科教員は配置されていますか。※所属する自治体の専科指導加配による配置に限る。

（小学校）

7.058.434.2

3.062.933.7

質問15質問15
■ 様々な場面で計画的に伝えるようにしている　■ 機会をとらえて適宜伝えている
■ 伝えるかどうかは各担当や担任に任せている　■ 特に伝えていない

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さを、児童／生徒に伝えていますか。

0.4

0.4
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68.0

71.7

7.6

4.7

2.1

2.0

4.1

4.1

6.5

6.5

11.6

10.9

■ 1人　■ 2人　■ 3人　■ 4人　■ 5人以上　■ 0人

質問18質問18
令和５年度の体育／保健体育の授業に、学校全体として学校外の人材を何人活用していますか。（予定も含む）

（小学校）質問16質問16 （中学校）

（%）
0 100908070605040302010

●中学校

●小学校

24.1

16.8

29.5

33.1

14.4

6.4

46.1

7.4

3.1

6.3

12.8

9.3

34.1

23.6

2.9

40.6

24.1

16.8

29.5

33.1

14.4

6.4

46.1

7.4

3.1

6.3

12.8

9.3

34.1

23.6

2.9

40.6

0 10 20 30 40 50
（%）

体つくり運動系

器械運動系

陸上運動系

水泳運動系

ボール運動系

表現運動系

保健

質問18-2質問18-2
（質問18で活用している人数が1人以上と回答した学校）
どの領域等で活用していますか。（予定も含む）（複数回答可）

（小学校） 質問16-2質問16-2
（質問16で活用している人数が1人以上と回答した学校）
どの領域等で活用していますか。（予定も含む）（複数回答可）

（中学校）

0 10 20 30 40 50
（%）

体つくり運動

器械運動

陸上競技

水泳

球技

武道

ダンス

体育理論

保健

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

第1学年

第2学年

第3学年

第4学年

第5学年

第6学年

質問19質問19
新体力テストを実施した学年を選んでください。（複
数回答可）

（小学校） 質問17質問17 （中学校）

第1学年

第2学年

第3学年

75.875.8

77.977.9

83.583.5

88.688.6

99.099.0

90.090.0

94.894.8

99.299.2

95.195.1

33.5

49.4

15.9

1.2

47.8

44.8

6.9

0.6

33.5

49.4

15.9

1.2

47.8

44.8

6.9

0.6

0 10 20 30 40 50 60
（%）

質問20質問20
体育の授業では、運動領域と保健領域との関連を図って
いますか。

（小学校） 質問18質問18
保健体育の授業では、体育分野と保健分野との関連を図
っていますか。

（中学校）

図っている

やや図っている

あまり図っていない

図っていない

0 10 20 30 40 50 60
（%）

図っている

やや図っている

あまり図っていない

図っていない
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	2-1　 質問×総合評価と体力合計点

	2　クロス集計

12.222.932.022.110.7

13.524.232.220.89.3

7.820.733.324.413.9

8.722.934.322.611.5

質問1質問1 （小学校）学校全体の目標設定×総合評価と体力合計点

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 52.6

52.8

52.1

●男子 ●女子

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 54.3

54.5

53.7

9.023.234.524.58.9

10.025.434.922.57.2

3.8
14.827.929.124.4

4.3
16.829.528.621.0

質問1質問1 （中学校）学校全体の目標設定×総合評価と体力合計点

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 41.2

41.5

40.5

●男子 ●女子

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 47.1

47.4

46.3

11.922.731.922.511.0

12.823.132.121.510.5

12.923.832.321.29.8

7.520.332.924.714.5

7.921.233.923.813.3

8.522.134.023.212.1

質問2質問2 （小学校）学年としての目標設定×総合評価と体力合計点

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた
設定して
いなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 52.6

52.9

52.5

52.3

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 54.3

54.7

54.3

53.9

●男子 ●女子

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた
設定して
いなかった

8.923.034.424.79.0

9.523.934.623.68.4

9.724.934.823.07.6

3.7
14.627.729.224.8

4.0
15.528.629.022.8

4.2
16.329.128.621.8

質問2質問2 （中学校）学年としての目標設定×総合評価と体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 41.2

41.6

41.1

40.8

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 47.1

47.6

46.9

46.6

●男子 ●女子

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた
設定して
いなかった

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた
設定して
いなかった

12.323.032.122.010.6

13.223.831.821.49.8

13.224.232.320.89.6

7.820.833.324.313.9

8.421.733.823.612.5

8.822.934.422.711.1

質問3質問3 （小学校）体育授業以外での取組×総合評価と体力合計点

全ての児童に
対して行った

一部の学年の児
童に対して行った

行っていない

全ての児童に
対して行った

一部の学年の児
童に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 52.6

52.7

52.3

52.2

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 54.3

54.5

54.0

53.6

●男子 ●女子

9.123.034.324.78.9

9.823.934.523.68.1

9.424.534.823.38.0

3.9
14.927.929.324.1

3.9
15.028.029.024.0

4.0
15.928.828.722.6

全ての生徒に
対して行った

一部の学年の生
徒に対して行った

行っていない

質問3質問3 （中学校）保健体育授業以外での取組×総合評価と体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 41.2

41.5

41.0

41.0

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 47.1

47.4

47.3

46.8

●男子 ●女子

全ての生徒に
対して行った

一部の学年の生
徒に対して行った

行っていない
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11.922.431.722.711.3

12.423.232.121.810.5

13.223.832.221.29.7

12.324.231.322.210.0

7.219.932.825.314.9

7.821.133.624.113.4

8.822.234.022.912.2

8.422.734.322.611.9

質問4質問4 （小学校）教師は児童の体力向上に係る研究会に参加し、自校の取組に反映している×総合評価と体力合計点

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 52.6

53.0

52.6

52.3

52.5

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 54.3

54.9

54.4

53.8

53.8

●男子 ●女子

8.823.034.224.69.3

9.223.734.724.08.4

10.025.134.722.97.3

12.327.733.720.36.0

3.7
14.727.929.124.6

3.9
15.128.329.123.6

4.4
16.829.328.321.2

4.4
17.729.029.719.2

質問4質問4 （中学校）教師は生徒の体力向上に係る研究会に参加し、自校の取組に反映している×総合評価と体力合計点

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 41.2

41.6

41.3

40.6

39.4

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 47.1

47.5

47.2

46.3

45.9

●男子 ●女子

12.322.932.022.110.8

12.523.332.021.710.5

12.923.932.421.49.5

7.720.633.124.514.1

8.021.433.923.713.0

8.522.133.923.312.1

質問5質問5 （小学校）運動やスポーツが苦手（嫌い）な児童向けの取組、または技能に応じた取組×総合評価と体力合計点

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 52.6

52.7

52.6

52.3

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 54.3

54.6

54.2

53.9

●男子 ●女子

9.323.734.524.18.5

9.224.034.923.68.3

9.724.634.823.27.7

4.0
15.328.229.023.5

3.8
15.528.628.923.2

4.0
16.029.028.622.3

質問5質問5 （中学校）運動やスポーツが苦手（嫌い）な生徒向けの取組、または技能に応じた取組×総合評価と体力合計点

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 41.2

41.3

41.2

40.8

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 47.1

47.1

47.1

46.7

●男子 ●女子

12.022.531.922.511.1

12.723.732.321.410.0

13.724.432.220.69.1

7.420.033.124.914.6

8.221.834.023.412.6

9.023.334.022.511.2

している

予定している

していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 52.6

52.9

52.4

52.0

している

予定している

していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 54.3

54.8

54.0

53.5

●男子 ●女子
質問6質問6 （小学校）調査結果を踏まえた取組×総合評価と体力合計点

8.723.034.524.99.0

9.524.334.923.38.0

10.625.734.522.07.3

3.6
14.627.829.424.6

4.2
15.828.628.822.7

4.6
17.129.628.020.7

している

予定している

していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 41.2

41.6

41.0

40.3

している

予定している

していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 47.1

47.6

46.8

46.1

●男子 ●女子
質問6質問6 （中学校）調査結果を踏まえた取組×総合評価と体力合計点
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12.422.932.122.010.6

12.623.532.021.710.2

12.224.632.720.79.8

19.120.029.120.011.8

7.820.933.524.313.6

8.121.433.623.713.1

8.821.834.123.611.8

8.523.434.018.116.0全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.6

52.7

52.5

52.4

51.4

54.3

54.4

54.2

53.9

53.8

●男子 ●女子
質問7質問7 （小学校）体育の授業の冒頭で、目標を児童に示す活動を取り入れている×総合評価と体力合計点

9.223.734.524.08.5

9.524.334.823.57.9

11.125.736.121.06.0

18.928.333.117.3
2.42.4

3.93.9
15.428.328.923.5

4.04.0
15.628.629.022.8

3.93.9
16.029.330.320.5

4.04.0
17.830.733.713.9全く取り

入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E41.2

41.3

41.0

39.8

36.8

47.1

47.1

46.9

46.5

45.0

●男子 ●女子
質問7質問7 （中学校）保健体育の授業の冒頭で、目標を生徒に示す活動を取り入れている×総合評価と体力合計点

12.322.932.122.010.6

12.723.432.021.710.2

12.423.332.421.410.5

13.622.926.423.213.9

7.820.733.424.413.7

8.121.533.623.713.1

8.321.133.923.912.9

9.221.333.624.211.8全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.6

52.7

52.5

52.6

53.2

54.3

54.5

54.2

54.2

54.0

●男子 ●女子
質問8質問8 （小学校）体育の授業の最後に、学習したことを振り返る活動を取り入れている×総合評価と体力合計点

9.223.734.524.08.6

9.424.134.823.78.0

10.825.833.921.87.6

15.030.134.617.0
3.33.3

3.9
15.328.129.023.6

4.0
15.528.728.922.9

4.6
16.729.228.221.3

3.1
16.925.431.523.1全く取り

入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E41.2

41.3

41.1

40.3

37.7

47.1

47.2

47.0

46.3

47.4

●男子 ●女子
質問8質問8 （中学校）保健体育の授業の最後に、学習したことを振り返る活動を取り入れている×総合評価と体力合計点

12.122.832.122.110.8

12.823.532.121.610.1

13.623.232.021.010.2

11.121.334.318.514.8

7.820.833.424.313.8

8.121.533.623.813.0

7.520.934.824.312.4

6.010.347.024.812.0全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.6

52.8

52.5

52.2

53.0

54.3

54.5

54.2

54.3

55.3

●男子 ●女子
質問9質問9 （小学校）体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×総合評価と体力合計点

9.223.934.524.08.5

9.423.834.723.88.2

14.228.233.917.95.8

15.027.135.616.26.1

3.9
15.428.228.923.6

4.0
15.528.629.023.0

5.3
18.129.626.720.2

3.6
19.029.931.216.3全く取り

入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E41.2

41.3

41.1

38.5

38.6

47.1

47.1

47.0

45.6

45.6

●男子 ●女子
質問9質問9 （中学校）保健体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×総合評価と体力合計点
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12.222.932.022.110.7

12.923.732.121.39.9

22.320.729.918.78.4

7.820.833.424.313.7

8.221.733.823.512.7

12.119.433.024.411.0取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.6

52.8

52.4

49.1

54.3

54.5

54.1

53.3

●男子 ●女子
質問10質問10 （小学校）体育の授業で、児童同士話し合う活動を取り入れている×総合評価と体力合計点

9.023.634.624.18.5

12.026.434.420.96.3

16.029.330.918.05.7

3.8
15.328.329.123.6

5.1
17.430.027.719.9

7.919.131.625.316.0取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E41.2

41.3

39.6

37.9

47.1

47.2

45.7

43.8

●男子 ●女子
質問10質問10 （中学校）保健体育の授業で、生徒同士話し合う活動を取り入れている×総合評価と体力合計点

12.522.832.221.810.6

12.323.132.121.910.6

12.523.332.121.710.3

12.723.232.021.810.3

8.322.033.822.813.2

7.921.033.724.113.2

8.021.333.523.913.3

7.921.133.424.113.5

13.524.232.020.69.7 9.022.233.523.012.3ICTを活用
していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

ICTを活用
していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.6

52.7

52.7

52.6

52.5

52.0

54.3

54.1

54.3

54.3

54.4

53.8

●男子 ●女子
質問11質問11 （小学校）体育の授業でのICTの活用頻度×総合評価と体力合計点

9.623.934.223.78.6

9.223.734.524.28.4

9.123.734.723.98.5

9.524.235.023.38.0

15.128.129.223.5

15.528.428.723.5

15.228.329.123.4

15.728.629.122.8

11.225.633.522.57.2 16.729.728.121.1

4.14.1

4.04.0

3.93.9

3.93.9

4.34.3
ICTを活用
していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

ICTを活用
していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E41.2

41.2

41.3

41.3

41.0

40.2

47.1

47.1

47.1

47.1

47.0

46.2

●男子 ●女子
質問11質問11 （中学校）保健体育の授業でのICTの活用頻度×総合評価と体力合計点
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12.523.232.121.810.4

12.423.132.122.010.4

12.523.232.121.810.4

12.923.532.221.410.0

7.921.133.624.013.3

7.821.133.524.113.5

8.021.333.723.813.2

8.221.633.523.713.0

12.523.132.121.810.5 7.921.033.424.113.6

12.322.332.722.010.6 7.720.833.224.513.8

12.823.531.621.910.2 8.421.433.423.713.1

12.523.832.021.410.3 8.321.733.423.613.0

12.623.132.221.710.3 8.421.233.524.012.8

12.524.031.321.111.1 6.220.934.924.513.6

12.623.931.221.510.8 8.121.532.624.113.7

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

運動領域と保健領域の
関連を図ること

その他

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

運動領域と保健領域の
関連を図ること

その他

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.6

52.6

52.6

52.6

52.4

52.6

52.7

52.5

52.5

52.5

52.6

52.5

54.3

54.3

54.4

54.3

54.2

54.4

54.5

54.2

54.1

54.2

54.6

54.3

●男子 ●女子
質問12質問12 （小学校）体育の授業で大切にしていること×総合評価と体力合計点

9.323.934.623.98.4

9.123.934.524.28.4

9.324.034.623.88.3

9.924.334.523.37.9

9.223.634.624.08.5

9.523.734.424.08.4

9.423.534.923.88.3

9.724.634.923.07.8

9.624.034.123.88.5

10.925.133.623.17.2

8.724.134.223.89.1

4.04.0
15.428.428.923.2

3.93.9
15.228.529.023.4

4.04.0
15.528.428.923.3

4.64.6
16.028.628.522.3

3.83.8
15.128.429.223.6

3.83.8
15.328.228.923.7

4.24.2
15.628.329.022.9

4.04.0
15.928.728.822.5

4.14.1
15.928.328.623.2

4.54.5
16.628.028.822.1

3.9
14.628.229.124.2

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

体育分野と保健分野の
関連を図ること

その他

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

体育分野と保健分野の
関連を図ること

その他

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

41.2

41.3

41.2

40.8

41.3

41.2

41.2

40.8

41.1

40.5

41.4

47.1

47.1

47.1

46.6

47.2

47.2

46.9

46.8

46.9

46.5

47.4

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E41.2 47.1

●男子 ●女子
質問12質問12 （中学校）保健体育の授業で大切にしていること×総合評価と体力合計点

11.822.332.022.411.3

12.322.932.122.010.6

12.022.631.922.411.1

12.423.131.821.810.8

7.319.832.724.915.3

7.620.633.124.514.1

7.420.133.024.914.7

7.720.933.424.313.7

12.222.932.222.110.6 7.720.733.424.413.8

12.523.231.622.410.4 7.921.932.924.213.1

13.524.232.420.79.3 9.123.034.522.311.1特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.6

53.0

52.7

52.9

52.7

52.7

52.6

52.1

54.3

54.9

54.6

54.8

54.5

54.5

54.2

53.5

●男子 ●女子
質問14質問14 （小学校）児童の体力についての家庭との連携×総合評価と体力合計点

92　｜　第2章 基礎集計

088-093_R5tairyoku_ARK_F1.indd   92088-093_R5tairyoku_ARK_F1.indd   92 2023/12/06   15:082023/12/06   15:08



Ⅲ

第
２
章 

基
礎
集
計

8.723.134.724.68.9

9.023.234.324.68.9

8.623.034.624.79.1

9.323.534.823.88.6

3.7
14.828.129.324.1

3.9
15.128.029.024.1

3.6
14.727.829.424.4

3.8
14.827.929.224.3

9.123.434.324.48.8
3.9

15.027.929.024.2

10.822.934.323.18.9
4.9

13.827.828.724.8

9.724.734.923.17.6
4.2

16.429.128.621.8特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動や
スポーツを実施することを啓発
するための資料を配布している

生徒と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動や
スポーツを実施することを啓発
するための資料を配布している

生徒と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E41.2

41.6

41.5

41.7

41.3

41.4

40.9

40.8

47.1

47.4

47.3

47.5

47.4

47.3

47.3

46.5

●男子 ●女子
質問14質問14 （中学校）生徒の体力についての家庭との連携×総合評価と体力合計点

12.322.931.722.310.8

12.623.332.221.710.3

12.923.832.720.89.8

13.125.033.519.09.5

7.720.533.124.414.3

8.121.433.723.813.0

8.422.134.323.012.1

7.920.936.824.79.7特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.6

52.8

52.6

52.3

52.0

54.3

54.6

54.2

53.9

53.8

●男子 ●女子
質問15質問15 （小学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さを児童に伝えている×総合評価と体力合計点

9.023.634.624.28.6

9.424.034.723.78.2

11.125.834.222.06.9

6.724.332.927.88.2

3.8
14.928.029.224.1

4.0
15.728.628.823.0

5.0
17.229.728.119.9

4.3
15.726.130.223.7特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E41.2

41.4

41.1

40.1

42.1

47.1

47.4

46.9

45.8

47.2

●男子 ●女子
質問15質問15 （中学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さを生徒に伝えている×総合評価と体力合計点

12.523.032.121.810.6

12.523.332.121.810.3

7.921.333.423.913.4

8.021.133.624.013.3

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.6

52.7

52.6

54.3

54.3

54.3

●男子 ●女子
質問16質問16 （小学校）体育の授業で教科担任制の導入×総合評価と体力合計点
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	2-2　 質問×運動やスポーツをすることが好き

2.34.720.872.2

2.45.020.871.8

4.59.831.154.6

4.59.931.254.4

質問1質問1 （小学校）学校全体の目標設定×運動やスポーツをすることが好き
■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子 ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

8.215.333.443.2

8.315.533.442.8

3.67.026.063.4

4.07.326.362.4

質問1質問1 （中学校）学校全体の目標設定×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

4.49.731.054.9

4.610.031.154.3

4.59.831.254.4

2.34.720.872.3

2.44.821.071.9

2.34.920.872.1

質問2質問2 （小学校）学年としての目標設定×運動やスポーツをすることが好き
■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子

設定していなかった

一部の学年が
設定していた

全学年で
設定していた

（%）0 100908070605040302010

設定していなかった

一部の学年が
設定していた

全学年で
設定していた

（%）0 100908070605040302010

3.67.025.963.4

3.97.226.162.8

8.215.233.543.1

8.615.232.943.3

3.87.226.362.7 8.215.533.442.9

質問2質問2 （中学校）学年としての目標設定×運動やスポーツをすることが好き
■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子

設定していなかった

一部の学年が
設定していた

全学年で
設定していた

（%）0 100908070605040302010

設定していなかった

一部の学年が
設定していた

全学年で
設定していた

（%）0 100908070605040302010

2.34.720.872.2

2.35.021.171.7

4.49.831.154.7

4.610.031.254.2

2.34.720.872.2 4.79.931.254.2

質問3質問3 （小学校）体育授業以外での取組×運動やスポーツをすることが好き
■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子

行っていない

一部の学年の児童
に対して行った

全ての児童に
対して行った

（%）0 100908070605040302010

行っていない

一部の学年の児童
に対して行った

全ての児童に
対して行った

（%）0 100908070605040302010

3.66.925.763.9

3.87.226.262.8

8.015.333.543.2

8.415.333.542.9

3.87.226.462.5 8.315.433.343.0

質問3質問3 （中学校）保健体育授業以外での取組×運動やスポーツをすることが好き
■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子

行っていない

一部の学年の生徒
に対して行った

全ての生徒に
対して行った

（%）0 100908070605040302010

行っていない

一部の学年の生徒
に対して行った

全ての生徒に
対して行った

（%）0 100908070605040302010
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4.49.630.955.1

4.59.731.254.6

4.510.131.154.3

2.34.720.672.4

2.34.720.872.1

2.44.820.971.9

4.110.031.154.82.35.121.171.5

質問4質問4 （小学校）教師は児童の体力向上に係る研究会に参加し、自校の取組に反映している×運動やスポーツをすることが好き
■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子

全くしていない

あまりしていない

どちらかといえば
している

よくしている

（%）0 100908070605040302010

全くしていない

あまりしていない

どちらかといえば
している

よくしている

（%）0 100908070605040302010

3.67.025.963.4

3.77.026.163.1

8.215.433.443.0

8.115.333.543.1

4.48.027.859.8

8.515.533.342.84.07.226.262.6

8.915.633.442.1

質問4質問4 （中学校）教師は生徒の体力向上に係る研究会に参加し、自校の取組に反映している×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

全くしていない

あまりしていない

どちらかといえば
している

よくしている

（%）0 100908070605040302010

全くしていない

あまりしていない

どちらかといえば
している

よくしている

（%）0 100908070605040302010

4.49.631.055.0

4.69.931.154.4

4.610.031.354.1

2.24.720.872.3

2.44.820.872.0

2.44.920.871.9

質問5質問5 （小学校）運動やスポーツが苦手（嫌い）な児童向けの取組、または技能に応じた取組×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

3.77.126.163.1

3.87.025.963.3

8.215.433.443.0

8.215.333.343.2

3.87.226.662.4 8.315.333.543.0

質問5質問5 （中学校）運動やスポーツが苦手（嫌い）な生徒向けの取組、または技能に応じた取組×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

4.39.631.154.9

4.610.030.954.4

4.79.931.454.0

2.24.720.772.4

2.34.720.972.1

2.55.021.171.4

質問6質問6

●男子 ●女子
している

予定している

していない

（%）0 100908070605040302010

している

予定している

していない

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

（小学校）調査結果を踏まえた取組×運動やスポーツをすることが好き

3.66.926.063.5

3.87.126.163.0

8.015.233.543.3

8.415.333.243.1

4.17.526.561.9 8.615.733.542.2

●男子 ●女子
している

予定している

していない

（%）0 100908070605040302010

している

予定している

していない

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

質問6質問6 （中学校）調査結果を踏まえた取組×運動やスポーツをすることが好き
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4.49.631.055.0

4.510.031.354.2

4.99.731.254.2

2.34.720.772.4

2.34.821.071.9

2.44.720.272.7

1.86.424.567.35.7
2.1

17.774.5

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

質問7質問7 （小学校）体育の授業の冒頭で、目標を児童に示す活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き

3.77.126.263.0

3.77.126.163.1

8.315.433.442.9

8.115.333.343.3

4.67.624.962.9 9.014.933.342.8

4.37.223.964.5 2.920.236.540.4

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

質問7質問7 （中学校）保健体育の授業の冒頭で、目標を生徒に示す活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き

4.49.630.955.1

4.69.931.254.4

4.610.231.553.7

2.34.720.772.3

2.34.820.972.0

2.34.820.772.2

4.39.231.654.82.24.720.672.5

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

質問8質問8 （小学校）体育の授業の最後に、学習したことを振り返る活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

8.315.433.343.0

8.115.233.543.2

8.915.733.142.3

3.77.126.263.0

3.87.025.963.3

4.38.126.561.1

3.018.533.345.26.811.329.852.1

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

質問8質問8 （中学校）保健体育の授業の最後に、学習したことを振り返る活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

4.49.730.955.1

4.69.931.354.3

5.09.731.254.1

2.34.720.672.5

2.34.821.071.9

2.25.421.371.1

5.39.825.859.12.34.720.972.1

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

質問9質問9 （小学校）体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

3.77.126.263.1

3.87.126.063.1

8.315.433.343.1

8.215.333.543.0

5.18.528.557.9 9.015.533.142.4

6.410.331.152.2 5.419.431.843.4

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

質問9質問9 （中学校）保健体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010
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4.49.731.054.9

4.69.931.354.2

4.49.730.355.7

2.34.820.772.2

2.44.820.972.0

2.76.021.569.8

質問10質問10 （小学校）体育の授業で、児童同士話し合う活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

3.77.026.063.3

4.27.627.161.0

8.215.333.443.0

8.715.432.843.1

5.28.128.458.3 8.115.234.142.6

質問10質問10 （中学校）保健体育の授業で、生徒同士話し合う活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

4.59.931.054.6

4.59.831.054.8

4.59.831.154.5

2.34.520.672.6

2.34.720.972.1

2.34.820.772.1

4.59.831.254.52.24.720.972.1

4.510.031.454.02.44.821.671.1

質問11質問11 （小学校）体育の授業でのICTの活用頻度×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

ICTを
活用していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

ICTを
活用していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

3.67.225.963.3

3.77.126.063.2

8.215.333.143.4

8.315.433.442.8

3.76.926.263.2 8.015.333.443.3

3.97.126.362.7 8.215.433.542.9

4.87.826.760.7 8.614.633.243.6

質問11質問11 （中学校）保健体育の授業でのICTの活用頻度×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

ICTを
活用していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

ICTを
活用していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い
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4.59.831.154.6

4.59.831.254.5

4.59.831.154.6

2.3
4.8

20.872.1

2.3
4.8

20.972.0

2.3
4.7

20.872.2

4.59.731.154.72.3
4.9

21.071.9

4.59.931.154.52.3
4.7

20.872.2

4.69.731.754.02.3
4.6

20.273.0

4.610.031.554.02.4
4.8

21.171.7

4.59.631.054.82.2
4.8

20.572.4

4.59.730.954.92.2
4.6

21.072.2

4.110.331.454.21.6
5.3

20.572.5

4.210.530.954.32.2
5.5

21.870.6

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

運動領域と保健領域の
関連を図ること

その他

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

運動領域と保健領域の
関連を図ること

その他

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

質問12質問12 （小学校）体育の授業で大切にしていること×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

8.215.333.443.1

8.215.433.243.2

8.315.333.443.0

3.77.126.163.1

3.87.026.163.1

3.87.126.163.0

8.215.533.542.83.97.225.963.0

8.015.333.543.23.77.126.262.9

8.315.233.542.93.87.126.562.6

8.615.833.442.33.87.126.262.9

8.215.633.542.73.87.226.562.6

8.114.933.343.73.57.025.464.1

8.216.032.843.03.67.527.461.5

9.115.332.543.13.27.127.162.6

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

体育分野と保健分野の
関連を図ること

その他

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

体育分野と保健分野の
関連を図ること

その他

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

質問12質問12 （中学校）保健体育の授業で大切にしていること×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

4.49.331.454.9

4.49.731.154.7

4.49.731.154.8

2.24.720.472.7

2.34.720.772.3

2.24.720.972.2

4.49.730.955.02.24.820.772.4

4.49.831.054.82.34.820.872.1

4.69.931.953.62.4
4.2

21.172.3

4.710.031.154.12.44.921.071.6

質問14質問14 （小学校）児童の体力についての家族との連携×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い
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3.77.025.563.8

3.67.026.063.5

7.915.633.642.9

8.215.533.043.3

3.56.926.163.4 8.215.433.842.7

3.66.925.963.6 8.115.333.443.1

3.77.026.063.3 8.015.133.343.6

4.17.125.763.1 7.514.034.643.9

3.97.326.362.6 8.515.533.342.8

質問14質問14 （中学校）生徒の体力についての家族との連携×運動やスポーツをすることが好き

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動や
スポーツを実施することを啓発
するための資料を配布している

生徒と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動や
スポーツを実施することを啓発
するための資料を配布している

生徒と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

●男子 ●女子

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

2.24.720.772.5

2.44.820.872.0

4.39.631.055.1

4.69.931.254.4

2.45.021.371.4 4.510.131.354.1

2.05.621.670.8 3.49.432.354.9

質問15質問15 （小学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さを児童に伝えている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

3.67.025.963.5

3.87.126.262.9

8.115.433.343.2

8.215.333.543.0

4.37.926.561.3 8.415.933.142.6

3.27.327.062.5 8.416.332.542.9

質問15質問15 （中学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さを生徒に伝えている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

2.34.720.872.2

2.34.820.872.1

4.59.831.154.7

4.59.831.154.6

質問16質問16 （小学校）体育の授業で教科担任制の導入×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い
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	2-3　 質問×体育／保健体育の授業は楽しい

1.6
3.7

20.074.7

1.6
3.7

19.974.7

2.57.530.759.2

2.67.630.859.0

質問1質問1 （小学校）学校全体の目標設定×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

4.013.344.238.6

4.113.544.138.3

2.87.636.153.5

3.07.836.552.7

質問1質問1 （中学校）学校全体の目標設定×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

2.57.530.559.5

2.67.630.958.9

2.67.630.958.9

1.6
3.7

19.974.8

1.6
3.7

20.174.7

1.6
3.7

19.974.7

質問2質問2 （小学校）学年としての目標設定×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

全学年で
設定していた
一部の学年が
設定していた

設定していなかった

全学年で
設定していた
一部の学年が
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

2.87.535.953.8

2.97.836.552.9

3.913.144.039.0

4.113.543.638.8

2.97.836.652.7 4.113.544.537.9

質問2質問2 （中学校）学年としての目標設定×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

全学年で
設定していた
一部の学年が
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全学年で
設定していた
一部の学年が
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010 100

1.6
3.7

19.974.8

1.6
3.8

19.974.6

2.57.530.759.3

2.67.830.958.6

1.6
3.8

20.174.5 2.67.730.958.7

質問3質問3 （小学校）体育授業以外での取組×体育の授業は楽しい
●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

全ての児童に
対して行った

一部の学年の児童
に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全ての児童に
対して行った

一部の学年の児童
に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

2.77.535.654.2

2.77.836.253.2

3.813.044.039.2

4.113.144.438.4

3.07.836.752.6 4.113.644.238.1

質問3質問3 （中学校）保健体育授業以外での取組×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

全ての生徒に
対して行った

一部の学年の生徒
に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全ての生徒に
対して行った

一部の学年の生徒
に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010 100
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2.47.330.260.0

2.57.530.859.2

2.67.831.058.6

1.6
3.6

19.375.4

1.6
3.7

20.074.7

1.7
3.7

20.274.4

2.37.831.058.91.8
3.9

21.273.2

（小学校）教師は児童の体力向上に係る研究会に参加し、自校の取組に反映している×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

質問4質問4

2.77.435.854.1

2.87.636.353.3

4.013.344.338.4

3.913.344.238.6

3.07.936.552.6 4.213.643.838.3

4.58.737.749.1 4.613.645.536.4

（中学校）教師は生徒の体力向上に係る研究会に参加し、自校の取組に反映している×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

質問4質問4

2.57.330.759.6

2.67.730.858.9

2.67.830.958.7

1.6
3.7

19.775.0

1.6
3.7

20.174.5

1.7
3.7

20.274.4

（小学校）運動やスポーツが苦手（嫌い）な児童向けの取組、または技能に応じた取組×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

質問5質問5

2.87.636.153.5

3.07.936.552.6

4.013.344.138.6

4.013.444.338.4

3.07.936.452.7 4.113.644.238.1

（中学校）運動やスポーツが苦手（嫌い）な生徒向けの取組、または技能に応じた取組×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

質問5質問5

2.47.330.859.5

2.67.730.858.8

2.77.930.758.7

1.6
3.7

19.775.0

1.6
3.7

20.174.6

1.7
3.9

20.374.1

■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

（小学校）調査結果を踏まえた取組×体育の授業は楽しい

している

予定している

していない

している

予定している

していない

質問6質問6

2.77.436.153.9

3.07.936.552.7

3.813.044.339.0

4.113.644.038.3

3.28.136.452.4 4.413.944.137.6

■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010 100

（中学校）調査結果を踏まえた取組×保健体育の授業は楽しい

している

予定している

していない

している

予定している

していない

質問6質問6
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2.57.430.659.6

2.67.730.958.8

2.97.830.259.1

1.6
3.7

19.775.1

1.6
3.7

20.274.4

1.9
3.6

19.475.1

1.8
2.8

22.972.52.95.122.669.3

（小学校）体育の授業の冒頭で、目標を児童に示す活動を取り入れている×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問7質問7

2.87.736.253.2

2.97.636.253.3

4.013.544.138.4

4.013.144.338.6

4.09.036.250.8 4.614.243.937.2

7.48.136.847.8 2.913.549.034.6

（中学校）保健体育の授業の冒頭で、目標を生徒に示す活動を取り入れている×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問7質問7

2.47.330.559.8

2.67.730.958.8

2.68.030.758.7

1.63.719.575.3

1.63.720.274.4

1.73.719.974.7

3.48.631.956.02.04.217.776.1

（小学校）体育の授業の最後に、学習したことを振り返る活動を取り入れている×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問8質問8

2.97.736.353.2

2.87.636.253.4

4.013.544.038.4

3.913.144.338.6

3.28.536.851.5 4.614.244.137.0

7.68.836.047.6 2.211.146.740.0

（中学校）保健体育の授業の最後に、学習したことを振り返る活動を取り入れている×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問8質問8

2.47.430.359.9

2.67.631.158.7

2.78.230.958.2

1.6
3.6

19.575.3

1.7
3.8

20.274.3

1.7
3.9

21.373.1

4.59.124.262.12.44.715.078.0

（小学校）体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問9質問9

2.87.536.053.7

2.97.736.453.0

4.013.244.038.9

4.013.544.438.1

6.110.539.144.2 5.615.744.134.5

6.59.437.746.4 2.912.045.239.8

（中学校）保健体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問9質問9
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2.47.430.659.6

2.77.831.058.5

2.96.530.560.2

1.6
3.7

19.874.9

1.6
3.7

20.274.5

2.14.824.069.2

（小学校）体育の授業で、児童同士話し合う活動を取り入れている×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

全ての学年で
取り入れている
一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全ての学年で
取り入れている
一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問10質問10

2.87.636.253.4

3.38.336.551.8

4.013.344.238.5

4.313.543.838.4

5.99.337.147.7 4.613.942.738.7

（中学校）保健体育の授業で、生徒同士話し合う活動を取り入れている×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

全ての学年で
取り入れている
一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全ての学年で
取り入れている
一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問10質問10

2.37.331.059.4

2.67.630.859.1

2.57.530.659.4

1.6
3.4

19.575.5

1.6
3.7

19.974.8

1.7
3.7

20.074.6

2.67.630.859.11.6
3.7

20.074.7

2.67.931.158.41.6
3.8

20.973.7

（小学校）体育の授業でのICTの活用頻度×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

（%）0 100908070605040302010

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

（%）0 100908070605040302010

質問11質問11

2.77.335.654.4

2.87.736.353.3

3.513.144.139.3

4.113.344.238.4

2.87.636.153.5 3.913.344.238.6

3.17.836.652.5 4.213.544.238.1

4.18.836.250.8 4.514.142.439.0

（中学校）保健体育の授業でのICTの活用頻度×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

（%）0 100908070605040302010

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

（%）0 100908070605040302010

質問11質問11
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2.57.530.759.2

2.57.531.059.0

2.57.630.759.2

1.6
3.7

19.974.7

1.6
3.7

20.174.6

1.6
3.7

19.974.8

2.57.430.759.41.6
3.8

20.274.4

2.57.530.859.11.6
3.7

19.974.8

2.67.430.459.61.6
3.5

19.775.2

2.58.031.058.61.7
3.7

20.674.0

2.57.730.559.31.6
3.7

19.675.2

2.57.630.459.61.6
3.6

19.974.9

2.58.130.359.02.0
3.3

18.776.0

2.97.629.460.01.3
3.9

21.173.7

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

運動領域と保健領域の
関連を図ること

その他

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

運動領域と保健領域の
関連を図ること

その他

●男子 ●女子
質問12質問12 （小学校）体育の授業で大切にしていること×体育の授業は楽しい

■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

4.013.344.138.6

4.013.444.138.5

4.013.344.238.4

2.87.636.153.5

2.87.536.153.7

2.97.836.353.1

4.013.244.038.83.07.736.053.3

3.913.244.238.72.87.636.253.5

4.213.344.637.82.98.037.451.7

4.414.144.836.83.18.037.151.9

4.113.843.938.23.17.836.452.7

3.713.043.939.42.67.135.854.4

3.413.344.638.73.48.137.750.7

4.013.145.637.32.78.138.850.4

質問12質問12 （中学校）保健体育の授業で大切にしていること×保健体育の授業は楽しい

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

体育分野と保健分野の
関連を図ること

その他

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

体育分野と保健分野の
関連を図ること

その他

●男子 ●女子●男子

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

2.47.230.959.4

2.47.530.759.3

2.57.330.859.4

1.5
3.7

19.575.3

1.6
3.7

19.874.9

1.6
3.6

19.974.9

2.57.530.659.41.7
3.7

19.774.9

2.57.530.659.41.6
3.8

19.874.8

2.57.630.559.31.5
3.9

20.174.5

2.77.830.858.61.7
3.8

20.574.1

(小学校）児童の体力についての家庭との連携×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

質問14質問14
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3.612.744.639.2

4.013.343.739.0

3.913.244.438.5

2.77.036.054.2

2.77.336.054.0

2.67.535.954.0

3.913.143.939.12.97.635.753.9

3.913.343.839.02.87.736.053.5

3.712.943.340.13.17.236.053.7

4.113.644.338.03.07.936.652.5

（中学校）生徒の体力についての家庭との連携×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

生徒と家の人が一緒に
運動やスポーツを

する機会を設けている

生徒と家の人が一緒に
運動やスポーツを

する機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

質問14質問14

2.47.330.559.8

2.67.630.958.9

2.67.930.858.7

1.6
3.7

19.675.1

1.6
3.7

20.174.6

1.7
3.8

20.574.0

2.27.129.860.91.6
3.6

20.674.2

（小学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さを児童に伝えている×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

（%）0 100908070605040302010

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

（%）0 100908070605040302010

質問15質問15

2.87.635.953.7

2.97.736.453.0

3.88.336.551.4

2.56.436.954.1

4.013.143.839.1

4.013.444.338.2

4.514.244.337.0

4.313.541.740.5

（中学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さを生徒に伝えている×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

（%）0 100908070605040302010

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

（%）0 100908070605040302010

質問15質問15

1.5
3.5

19.875.1

1.6
3.8

20.074.5

2.47.330.559.8

2.67.730.858.9

（小学校）体育の授業で教科担任制の導入×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

質問16質問16
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	2-4　 質問×1週間の総運動時間

50.240.8
4.4

4.5

49.341.6
4.4

4.7

27.656.29.36.9

26.657.29.37.0

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

544.3

539.7

321.2

323.1

316.5

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）学校全体の目標設定×1週間の総運動時間質問1質問1

77.611.4
1.5

9.4

73.514.3
1.8

10.4

57.217.9
4.1

20.8

53.221.0
4.2

21.6

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上714.6

727.0

689.4

494.4

504.0

471.7

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）学校全体の目標設定×1週間の総運動時間質問1質問1

50.340.84.34.6

49.541.34.54.7

27.656.39.36.7

27.356.39.47.0

50.041.14.34.6 27.156.79.37.0

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

543.8

538.5

544.9

321.2

323.9

319.7

320.1

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）学年としての目標設定×1週間の総運動時間質問2質問2

77.711.3
1.5

9.5

75.313.2
1.61.6

9.9

57.317.7
4.1

20.9

54.820.0
4.14.1

21.1

75.013.3
1.7

10.0 54.619.9
4.24.2

21.2

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上714.6

728.2

714.9

700.6

494.4

505.2

491.0

481.6

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）学年としての目標設定×1週間の総運動時間質問2質問2

50.141.0
4.4

4.5

49.441.3
4.34.3

4.9

27.756.49.26.7

26.356.79.77.3

49.841.1
4.44.4

4.7 26.356.89.67.3

全ての児童に
対して行った

一部の学年の児
童に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

全ての児童に
対して行った

一部の学年の児
童に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

543.7

538.0

543.9

321.2

324.0

313.8

313.8

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）体育授業以外での取組×1週間の総運動時間質問3質問3

77.511.7
1.6

9.2

76.911.5
1.71.7

9.9

57.218.3
4.1

20.4

57.417.6
4.04.0

21.1

75.412.9
1.61.6

10.0 54.819.5
4.24.2

21.5

全ての生徒に
対して行った

一部の学年の生
徒に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

全ての生徒に
対して行った

一部の学年の生
徒に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上714.6

727.5

723.4

704.9

494.4

504.0

508.2

484.0

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）保健体育授業以外での取組×1週間の総運動時間質問3質問3
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50.240.8
4.5

4.5
50.141.0

4.34.3

4.5

27.956.69.06.6

27.456.49.36.8

49.841.1
4.44.4

4.7
26.956.59.57.2

49.541.9
4.04.0

4.6
25.958.69.06.5

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

543.6

543.6

541.7

547.8

321.2

325.7

322.2

317.7

315.6

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）教師は児童の体力向上に係る研究会に参加し、自校の取組に反映している×1週間の総運動時間質問4質問4

77.311.8
1.6

9.4

76.912.0
1.61.6

9.5

56.818.2
4.1

20.9

56.618.4
4.14.1

20.9

74.113.6
1.71.7

10.6 53.320.7
4.34.3

21.7

67.518.6
1.81.8

12.2 50.622.4
4.14.1

22.9

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上714.6

725.0

719.8

696.1

624.4

494.4

503.0

498.6

471.9

447.4

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）教師は生徒の体力向上に係る研究会に参加し、自校の取組に反映している×1週間の総運動時間質問4質問4

50.141.0
4.3

4.6
50.041.0

4.44.4

4.6

27.656.49.26.8

27.356.39.56.9

49.941.1
4.44.4

4.6
27.056.89.27.0

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

542.6

543.4

544.1

321.2

323.1

321.3

318.8

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）運動やスポーツが苦手（嫌い）な児童向けの取組、または技能に応じた取組×1週間の総運動時間質問5質問5

76.612.1
1.6

9.7

76.712.2
1.51.5

9.6

56.018.8
4.2

21.1

56.418.6
4.04.0

21.0

74.713.6
1.71.7

10.0 55.019.8
4.14.1

21.1

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上714.6

715.8

720.4

702.6

494.4

492.8

499.3

488.2

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）運動やスポーツが苦手（嫌い）な生徒向けの取組、または技能に応じた取組×1週間の総運動時間質問5質問5

50.440.8
4.3

4.5
50.041.0

4.4

4.6

28.056.19.36.6

26.956.79.47.0

49.141.5
4.5

4.9
26.357.09.37.4

している

予定している

していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

している

予定している

していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

544.7

543.4

539.0

321.2

326.1

319.1

313.3

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）調査結果を踏まえた取組×1週間の総運動時間質問6質問6

77.511.5
1.6

9.3

76.312.5
1.61.6

9.6

56.918.2
4.1

20.8

56.118.8
4.14.1

21.0

73.014.3
1.71.7

10.9 53.020.8
4.24.2

21.9

している

予定している

していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

している

予定している

していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上714.6

722.3

719.3

688.9

494.4

499.3

498.7

471.0

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）調査結果を踏まえた取組×1週間の総運動時間質問6質問6
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50.141.0
4.4

4.5
49.941.0

4.44.4

4.7

27.456.79.16.7

27.356.39.57.0

50.140.8
4.44.4

4.7
27.356.09.07.7

38.548.17.45.9 28.054.27.510.3

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

544.0

542.1

551.8

422.6

323.0

320.4

317.9

346.7

321.2
■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）体育の授業の冒頭で、目標を児童に示す活動を取り入れている×1週間の総運動時間

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

●男子 ●女子
質問7質問7

76.412.3
1.6

9.7

76.212.4
1.71.7

9.8

55.918.8
4.1

21.1

55.819.1
4.24.2

21.0

71.915.2
1.61.6

11.3 54.120.1
4.34.3

21.4

61.231.8
0.80.8

6.2 50.532.3
4.04.0

13.1

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上714.6

716.1

712.7

664.0

531.3

493.5

493.6

471.3

469.7

494.4
●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）保健体育の授業の冒頭で、目標を生徒に示す活動を取り入れている×1週間の総運動時間

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

質問7質問7

50.240.9
4.4

4.5
50.041.1

4.34.3

4.6

27.456.89.16.7

27.356.39.47.0

49.541.0
4.74.7

4.8
26.756.49.57.4

47.244.8
2.82.8

5.2 25.055.010.010.0

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

546.1

541.6

541.6

573.7

323.8

320.7

315.2

310.0

321.2
●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）体育の授業の最後に、学習したことを振り返る活動を取り入れている×1週間の総運動時間

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

質問8質問8

76.512.3
1.6

9.7

76.312.3
1.61.6

9.7

56.218.6
4.1

21.0

55.719.1
4.14.1

21.0

72.114.4
1.71.7

11.8 52.320.6
4.34.3

22.8

47.733.0
2.42.4

16.8 55.028.7
3.93.9
12.4

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上714.6

716.9

714.6

673.9

439.2

496.2

491.2

467.2

537.6

494.4
●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）保健体育の授業の最後に、学習したことを振り返る活動を取り入れている×1週間の総運動時間

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

質問8質問8

50.041.1
4.4

4.5
50.041.0

4.34.3

4.7

27.456.69.26.7

27.356.49.47.0

48.640.7
5.15.1

5.6
27.355.98.97.9

52.543.4
2.52.5

1.6
27.958.17.86.2

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

543.5

543.5

520.6

610.7

321.2

322.7

320.8

321.6

345.0

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×1週間の総運動時間

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

質問9質問9

76.312.5
1.6

9.6

76.512.1
1.61.6

9.8

55.919.1
4.1

20.9

56.018.7
4.24.2

21.2

63.119.7
2.72.7

14.4 47.122.9
5.05.0

25.0

54.629.4
2.12.1

14.0 48.929.75.715.7

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上714.6

716.0

715.8

600.2

550.4

494.4

494.8

492.9

430.8

476.1

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）保健体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×1週間の総運動時間質問9質問9
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50.341.0
4.34.3

4.4

49.841.0
4.44.44.8

27.556.59.36.7

27.156.39.47.2

37.347.76.98.1 23.956.810.09.3

全ての学年で
取り入れている

一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

全ての学年で
取り入れている

一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

544.4

542.3

421.8

321.2

322.8

319.8

295.6

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）体育の授業で、児童同士話し合う活動を取り入れている×1週間の総運動時間質問10質問10

77.012.0

1.6

9.4

52.425.3
3.13.1

19.2

56.318.7

4.1

20.9

51.920.7
4.44.4

23.070.215.4
2.02.0

12.4

37.427.46.328.9

全ての学年で
取り入れている

一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

全ての学年で
取り入れている

一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上714.6

721.5

657.7

504.5

494.4

496.9

463.9

343.4

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）保健体育の授業で、生徒同士話し合う活動を取り入れている×1週間の総運動時間質問10質問10

50.740.9

4.1

4.3

50.041.1
4.44.4

4.5

50.041.1
4.44.4

4.5

50.140.8
4.44.4

4.8

49.241.1
4.34.3

5.4

27.357.39.16.3

27.156.99.36.7

27.256.49.46.9

27.855.99.27.1

27.855.39.47.6

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

549.0

541.6

544.3

543.7

533.4

321.2

322.5

320.5

320.3

324.6

319.8

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）体育の授業でのICTの活用頻度×1週間の総運動時間

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

質問11質問11

74.714.0

1.7

9.6

76.712.2
1.61.6

9.5

77.511.5
1.51.5

9.5

75.512.7
1.61.6

10.2

69.815.7
2.02.0

12.5

54.920.3
4.2

20.6

56.019.0
4.14.1

20.9

56.918.2
4.14.1

20.8

55.618.6
4.24.2

21.5

49.421.4
4.54.5

24.7

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上714.6

692.9

721.0

725.2

707.9

653.6

494.4

479.9

495.8

501.8

490.3

443.9

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）保健体育の授業でのICTの活用頻度×1週間の総運動時間

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

質問11質問11
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50.041.1
4.4

4.6
50.141.0

4.44.4

4.6

27.356.59.36.9

27.256.69.36.9

50.141.0
4.34.3

4.5
27.456.69.26.8

50.040.8
4.54.5

4.7
50.240.8

4.44.4

4.6

27.656.29.26.9

27.556.39.46.9

50.440.9
4.44.4

4.2
26.757.19.37.0

49.841.2
4.24.2

4.8
26.756.69.77.0

49.741.4
4.44.4

4.6
27.356.89.16.7

49.741.5
4.24.2

4.6
27.955.99.46.8

48.443.3
4.24.2

4.2
28.657.58.25.7

50.240.3
3.93.9

5.6 28.754.610.06.6

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

543.3

541.7

544.9

543.1

544.4

546.2

540.5

538.9

540.9

529.5

536.4

321.2

321.3

320.3

322.4

324.1

322.0

318.1

316.7

320.9

324.3

330.8

327.5

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

質問12質問12 （小学校）体育の授業で大切にしていること×1週間の総運動時間

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

運動領域と保健領域の
関連を図ること

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

運動領域と保健領域の
関連を図ること

その他その他

76.412.3
1.6

9.7

76.712.3
1.6

9.3

55.918.9
4.1

21.1

56.119.1
4.1

20.7

76.112.5
1.6

9.8 55.818.8
4.1

21.3

75.312.5
1.7

10.5

76.612.1
1.6

9.7

55.119.3
4.1

21.6

56.418.6
4.2

20.9

75.712.8
1.7

9.8 56.019.1
4.2

20.7

75.612.9
1.7

9.8 55.019.5
4.2

21.2

76.512.2
1.5

9.8 56.318.8
4.1

20.8

72.115.0
1.9

11.0 54.321.1
4.3

20.3

76.412.3
1.4

9.8 56.417.2
4.2

22.2

55.219.1
4.2

21.576.812.1
1.6

9.5

全国平均

平均値（分）

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上714.6

715.8

719.4

713.5

708.3

717.8

712.9

714.3

703.4

712.4

687.8

705.7

494.4

493.6

496.1

493.7

485.8

496.7

495.7

486.6

482.6

493.7

492.1

495.2

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

質問12質問12 （中学校）保健体育の授業で大切にしていること×1週間の総運動時間

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

体育分野と保健分野の
関連を図ること

その他

体を動かすことの楽しさを
実感させること

技や動きができるようになること

仲間と協力して
課題を解決させること

苦手意識を持たせないこと

運動量を確保すること

体育で学習したことを実生活で
生かせるようにすること

動きのポイントなどの
知識を理解させること

自ら工夫して練習やゲームが
出来るようにすること

技能の程度や、障害の有無等に
かかわらず、共に学習させること

体育分野と保健分野の
関連を図ること

その他

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

49.841.44.44.4

50.340.84.44.5

27.556.59.36.7

27.856.29.26.7

50.640.54.44.5 28.455.89.26.6

50.141.24.24.5

50.241.14.34.4

27.956.29.36.7

27.756.59.26.6

48.642.04.55.0 26.057.29.96.9

49.840.94.54.9 26.156.99.67.4特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

540.6

543.9

542.3

541.9

543.8

527.1

547.4

321.2

322.2

325.5

328.2

325.3

324.1

309.0

313.3

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

質問14質問14 (小学校）児童の体力についての家族との連携×1週間の総運動時間

110　｜　第2章 基礎集計
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77.312.0
1.6

9.1

76.612.2
1.61.6

9.6

56.218.8
4.5

20.4

56.418.6
4.14.1

20.9

77.811.7
1.51.5

9.0 57.218.2
4.24.2

20.4

77.811.5
1.51.5

9.2

76.612.1
1.61.6

9.7

57.418.1
4.04.0

20.6

56.718.2
4.14.1

21.0

72.115.5
1.91.9

10.6 53.420.6
4.34.3

21.7

75.113.1
1.71.7

10.1 54.220.0
4.14.1

21.7特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

生徒と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

生徒と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上714.6

732.9

723.5

722.1

727.4

718.9

663.9

702.9

494.4

496.7

501.5

500.2

506.0

501.1

470.4

479.4

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

質問14質問14 （中学校）生徒の体力についての家族との連携×1週間の総運動時間

50.241.04.34.5

50.041.04.44.6

28.056.29.26.7

27.156.69.47.0

49.541.34.44.7 26.756.99.56.9

46.343.74.45.6 26.157.38.97.7

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

543.6

544.0

536.7

522.4

321.2

326.4

319.6

316.9

307.4

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

質問15質問15 （小学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さを児童に伝えている×1週間の総運動時間

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

77.112.0
1.6

9.4

76.112.5
1.61.6

9.8

56.718.4
4.1

20.9

55.719.1
4.24.2

21.1

71.813.8
2.02.0

12.5 51.221.9
4.14.1

22.9

75.711.9
1.31.3

11.1 53.619.3
4.64.6

22.5

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上714.6

723.4

711.6

681.6

678.4

494.4

501.4

491.1

453.8

456.6

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

質問15質問15 （中学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さを生徒に伝えている×1週間の総運動時間

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

49.741.34.44.6

50.240.94.44.6

26.957.09.36.9

27.556.29.36.9

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上543.2

541.6

543.8

321.2

319.8

322.2

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

質問16質問16 （小学校）体育の授業で教科担任制の導入×1週間の総運動時間

Ⅲ．学校質問紙の調査結果　｜　111
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